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Το 1ο Ελληνικό Πολιτιστικό Φεστιβάλ 
Μπέρμιγχαμ (Αλαμπάμα)!
/ Ομογένεια

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Η Ιθάκη» διοργάνωσε με επιτυχία το 1ο Ελληνικό 
Πολιτιστικό Festival Birmingham «Ιθάκεια» (1st Greek Cultural Festival ‘Ithacia’), 
συνεχίζοντας το έργο του για την προβολή του Ελληνισμού στην ευρύτερη περιοχή 
της πολιτείας της Αλαμπάμα των Η.Π.Α. (σ.σ. Νοτιοανατολική περιοχή των 
Ηνωμένων Πολιτειών).

Οπως επεσήμανε ο πρόεδρος του Συλλόγου, Θωμάς Λάιος, «γράφτηκε ιστορία για 
εμάς, καθώς στην παρθενική μας διοργάνωση, αυτού τους είδους, η οποία θα 
μεριμνήσουμε να καθιερωθεί ως θεσμός, βρέθηκαν κοντά μας 1.263 άτομα, μη 
συμπεριλαμβανομένου του αριθμού των εκθετών, των διοργανωτών και των 
ομάδων ποδοσφαίρου».
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«Αποσπάσαμε διθυραμβικές κριτικές από τους παρευρισκόμενους. και εν τέλει 
σταθερά στον χρόνο, με το πρωτότυπο πολιτιστικό ύφος της, η «Ιθάκη» κερδίζει 
την αναγνώριση των απανταχού Ελλήνων και αναμφίβολα το έργο της 
συγκεντρώνει το καθολικό ενδιαφέρον του κοινού» πρόσθεσε ο κ. Λάιος, ο οποίος 
είναι Χειρουργός Ορθοπαιδικός.

Το Φεστιβάλ είχε την καθολική στήριξη της Ελληνοκυπριακής κοινότητας του 
καθεδρικού ναού του Αποστόλου Ανδρέα Birmingham, της φιλόπτωχου 
αδελφότητος «Παναγία Ελεούσα», αλλά και της εταιρείας Αll Fresco Markets 
(www.allfresco.co.uk).

Στόχος ήταν η ενοποίηση των Ελλήνων της ευρύτερης περιοχής, αλλά και η 
προώθηση του Ελληνικού πολιτισμού σε αυτή. «Εμπνευσή μας», ανέφερε ο ο κ. 
Λάιος, «όπως σε όλες μας τις δράσεις, η ελληνική παράδοση και κουλτούρα. 
Οραμα μας είναι να μοιραστούμε αυτούς τους θησαυρούς με τους απανταχού 
πατριώτες της ελληνικής κοινότητας του Ηνωμένου Βασιλείου και να τους 
βοηθήσουμε να έρθουν πιο κοντά στην ελληνική κληρονομιά».

Το πρόγραμμα περιελάμβανε δωρεάν πολιτιστικές δραστηριότητες για ενήλικες 
και παιδιά, πάγκους εμποροπανύγηρης από Ελληνες επιχειρηματίες, ζωντανή 
παραδοσιακή μουσική, φιλανθρωπικό αγώνα ποδοσφαίρου και φιλανθρωπικές 
οργανώσεις, λαχειοφόρο αγορά με πλούσια δώρα, παραδοσιακό ελληνικό φαγητό 
και γλυκά καθώς και παραδοσιακά αναψυκτικά, ποτά και καφέδες. Η είσοδος ήταν 
είναι δωρεάν.
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